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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Oι Αγροτικοί Συνεταιρισµοί και οι Επιχειρήσεις του Αγροδιατροφικού Τοµέα 
της Εύβοιας στηρίζουν την προσπάθεια της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για 

δηµιουργία «Αγροδιατροφικής Σύµπραξης». 
 
Με επιτυχία πραγµατοποιήθηκε χθες 11 Φεβρουαρίου 2015 στο Μέγαρο της 
Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας η ενηµερωτική εκδήλωση – συζήτηση  για τη 
σύσταση Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας (Α.Μ.Κ.Ε.) µε την επωνυµία 
«Αγροδιατροφική Σύµπραξη Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» 
 
Στην σύσκεψη είχαν προσκληθεί και παρέστησαν εκπρόσωποί των Αγροτικών 
Συνεταιρισµών Εύβοιας, επιχειρήσεων του Αγροδιατροφικού τοµέα (παραγωγής, 
µεταποίησης και διανοµής αγροτικών προϊόντων και τροφίµων) καθώς και οι κλάδοι 
της Εστίασης και της Φιλοξενίας. 
 
Η εκδήλωση ήταν η πρώτη που οργανώθηκε για ενηµέρωση του ιδιωτικού τοµέα  
µετά το επιτυχηµένο στάδιο της ενηµέρωσης των θεσµικών φορέων, ∆ήµων & 
Επιµελητηρίων, που είχε προηγηθεί. Θα ακολουθήσουν αντίστοιχες  εκδηλώσεις και 
στις άλλες Περιφερειακές Ενότητες. 
 
Ο Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονοµίας & Κτηνιατρικής κος Γιώργος Κελαϊδίτης 
ενηµέρωσε τους εκπροσώπους των επιχειρήσεων για το ρόλο που καλείται να 
διαδραµατίσει η Αγροδιατροφική Σύµπραξη στην ανάπτυξη και υποστήριξη του 
πρωτογενή τοµέα της Περιφέρειας καθώς και  για την σπουδαιότητα και τη 
χρησιµότητα της συµµετοχής των επιχειρήσεων  στο νέο φορέα.  Παράλληλα έγινε 
περιγραφή του χαρακτήρα και της µορφής του νέου φορέα, καθώς και της 
διαδικασίας σύστασης. 
 
Από την διαλογική συζήτηση που ακολούθησε διαπιστώθηκε έντονο ενδιαφέρον εκ 
µέρους των συµµετεχόντων για συµµετοχή στην σύµπραξη. 
 
Στην σύσκεψη παρέστησαν και εξέφρασαν εποικοδοµητικές προτάσεις ο 
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Εύβοιας κος Φάνης Σπανός και οι Περιφερειακοί 
σύµβουλοι,  κκ. Σταµάτης Γκάβαλης, Ευάγγελος Κούκουζας, Νίκος Στουπής, 
Κων/νος  Χαϊνάς, ενώ τη θερµή υποστήριξη των οικείων ∆ήµων της Εύβοιας 
εξέφρασαν η ∆ήµαρχος Ερέτριας κα Αµφιτρίτη Αληµπατέ, ο Αντιδήµαρχος 
Χαλκιδέων ∆.Ε. Νέας Αρτάκης Νικόλαος Γεωργαλάς και ο Αντιδήµαρχος ∆ιρφύων-
Μεσσαπίων κος Νικόλαος Κιαπέκος. 
 



Όσοι επιθυµούν να ενηµερωθούν για την Αγροδιατροφική  Σύµπραξη µπορούν να 
αντλήσουν πληροφορίες από το link της Αγροδιατροφικής Σύµπραξης στην 
ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας www.pste.gov.gr. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες και εκδήλωση ενδιαφέροντος συµµετοχής 
παρακαλούµε όπως επικοινωνήσετε µαζί µας στα τηλέφωνα  22213 53793 ή 53494 
και στο email: kamagianni.s@evia.pste.gov.gr. 
 
 

Ο Αντιπεριφερειάρχης 
               Αγροτικής Οικονοµίας & Κτηνιατρικής 
 

        Γιώργος Κελαϊδίτης 

 




